

Hand Carved Fiber Clay Planter For Indoor Outdoor Decor

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-036
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD63/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Finishing: Hand Carved

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, hotel

• Frost Resistant: Character

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Shape: Quadrate
 Weight: 101Pound/set
 Material: Fiber Clay
 Drainage Holes: YES/NO

• Highlight: Indoor Outdoor Fiber Clay Planter,

Outdoor Fiber Clay Planter, Hand Carved Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Hand Carved Fiber Clay Planter For Indoor Outdoor Decor

Product Description:

This composite clay flower pot is designed to hold both flowers and green plants, making it a versatile addition to your garden. Its quadrate shape makes it easy to place in any corner, adding a touch of sophistication to your garden.

One of the most unique features of this fiber-clay planter is its production process. The fiber clay is created using a special process that makes it extremely durable, waterproof, and fireproof. This means that it can withstand harsh weather conditions and will last for years to come.

Whether you're looking for a planter to add to your indoor garden or one to enhance your outdoor space, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its unique production process and durable design will ensure that your plants stay safe and secure, while also adding a touch of style to your garden.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Finishing: Hand Carved

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Material: Fiber Clay Surface: Smooth Brand Name: Quangu

Get yourself a beautiful Fiber-Clay Planter or Clay-Fiber Plant Pot from Quangui. This Clay and Fiber Vase is perfect for both indoor and

outdoor use, making it a great addition to your Home Garden.

Applications:

The QG-036 model is manufactured in China and has been certified with ISO9001 and CE. This certification ensures that the product meets high-quality standards and is safe to use. The minimum order quantity for this product is 10 sets, and the price per set is USD63. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that the product reaches you in perfect condition. The delivery time for this product is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, you can be sure that you'll get your product on time.

The QG-036 model is designed to fit in with modern decor styles and comes in two colors, grey and black. Custom colors are also available upon request. The weight of the planter is 101 pounds per set, making it sturdy and stable. It is perfect for use both indoors and outdoors, adding a touch of elegance and sophistication to any space.

Some of the application occasions and scenarios for the QG-036 model include:

Office Spaces: The modern design of the planter makes it the perfect addition to any office space, adding a touch of greenery to the workspace

Residential Spaces: The QG-036 model can be used to decorate living spaces such as balconies, patios, and gardens. It is perfect for adding a touch of nature to your home.

Hotels and Restaurants: The reinforced clay planter is perfect for adding a touch of elegance to hotels and restaurants. It can be used to decorate the entrance, lobby, or dining area, providing a warm and welcoming atmosphere.

Public Spaces: The QG-036 model can be used to decorate public spaces such as parks, museums, and galleries. It is perfect for adding a touch of greenery to these spaces, making them more inviting and attractive.

The sample time for this product is 7 days, giving you the opportunity to see the product before placing a large order. The Quangui QG-036 Fiber Clay Planter is the perfect combination of durability, style, and functionality, making it the perfect addition to any space.

Customization:

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully packed in a cardboard box with protective padding to ensure it arrives safely.

We offer free shipping for the Fiber Clay Planter within the United States. Orders are typically shipped within 1-2 business days and can be expected to arrive within 3-5 business days.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City